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   Nový školský rok 2017/2018 sa začal 4. septembra 2017. Opäť sa otvorili brány školy, aby 

žiaci mohli zasadnúť do lavíc a zase sa naučiť niečo nové. Všetkých prítomných privítala 

slávnostným príhovorom pani riaditeľka Mgr. Iveta Jatzová  za účasti starostu obce Ing. 

Martina Macha, zástupkyne školy PaedDr. Andrey Matúšovej i celého pedagogického zboru. 

Novými účastníkmi nášho kolektívu sa stali žiaci 1. ročníka, ktorí dostali malý darček, aby 

nezabudli na svoj prvý školský deň.  

 

             
 

 

     V tomto školskom roku navštevovalo ZŠ s MŠ spolu 161 žiakov, ZŠ 129 žiakov, MŠ 32   

detí.  

Zástupkyňou pre MŠ bola i naďalej Bc. Marta Závodská. 

Triedy ZŠ s MŠ boli rozdelené takto: 

 

 MŠ 2 triedy 32 detí   

ZŠ 1.ročník 11 žiakov PaedDr. Ďaťková 

 2. ročník 10 žiakov  Mgr. Michalíková 

 3. ročník 12 žiakov Mgr. Koštialová 

 4. ročník 12 žiakov Mgr.  Matúšová 

 5. ročník 18 žiakov Mgr. Nosko 

 6. ročník 19 žiakov Mgr. Laššová 

 7. ročník 19 žiakov Mgr. Kuljovská 

 8. ročník 18 žiakov PaedDr. Matúšová 

 9. ročník 10 žiakov Mgr. Kardoš 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bez triednictva zostali Mgr. Ľudmila Závodská a Mgr. Martina Masárová, ktorá sa stala novým 

členom pedagogického kolektívu (učiteľka 2. stupňa s aprobáciou slovenský jazyk a literatúra a 

biológia).  

Vedúcou ŠKD zostala Bc. Jana Králová, výchovnou poradkyňou Mgr. Laššová, 

administratívnymi pracovníčkami pani Bieliková a pani Žáková a vedúcou ŠJ Ing. Zuzana 

Mikundová. Za predsedu rady školy bola zvolená Monika Závodská. Povinnú školskú 

dochádzku na našej škole ukončilo 10 žiakov 9. ročníka, všetci boli prijatí na stredné školy 

alebo stredné odborné učilištia, 1 žiak 8. ročníka a na osemročné gymnázium v Bánovciach nad 

Bebravou odišli 4 žiaci 5. ročníka. 

    Vo vzdelávaní postupovali žiaci 1. – 3. ročníka a žiaci 5.-7. ročníka podľa inovovaného 

ŠVP. Ostatné ročníky pokračovali v predchádzajúcom ŠVP.  Do ŠkVP boli zaradené predmety: 

v 2. ročníku Anglický jazyk, Environmentálna výchova v 5. - 8.  ročníku a v 9. ročníku  

Cvičenia zo slovenského jazyka a literatúry, Cvičenia z matematiky, Náboženská výchova 

a Svet práce. Náboženská výchova sa vyučovala v alternácii s Etickou výchovou ako povinne 

voliteľný predmet.  
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      Počas celého školského roka žiaci v rámci voľného času navštevovali záujmové útvary ako 

Zdravotnícky krúžok, Pohybové hry 1. stupeň, Pohybové hry 2. stupeň, Florbalový krúžok, 

Hravá angličtina, Hravá matematika, Matematika pre život, Krúžok zo slovenského jazyka 

a literatúry, Mladý hasič, Tanečný krúžok a Rytmická gymnastika. 

    V novembri sa  žiaci 8. ročníka zúčastnili projektu Komparo, ktorý bol zameraný na 

vedomosti zo SJL, MAT, BIO, GEG a všeobecných študijných predpokladov.  Žiaci 5. ročníka 

boli tiež testovaní z vedomostí v predmetoch MAT a SJL v Testovaní 5.  

    Mgr. Erika Michalíková odovzdala prácu k 1. atestácii a obhájila ju pred komisiou,  Mgr. 

Martina Masárová absolvovala a úspešne ukončila adaptačné vzdelávanie na druhom stupni 

ZŠ, Mgr. Michal Nosko úspešne absolvoval prvý rok kvalifikačného štúdia predmetu 

Technika, Ing. Jana Kopecká úspešne absolvovala a ukončila adaptačné vzdelávanie v MŠ. 

Priebežné vzdelávanie absolvovali aj ostatní pedagogickí zamestnanci podľa  ponúk MPC 

v Trenčíne a v Bánovciach nad Bebravou. 

     Naša škola sa i naďalej zapájala do projektov zameraných na Realizáciu koncepcie 

environmentálnej výchovy, výchovy k manželstvu a rodičovstvu, plnenie úloh z Národného 

programu boja proti drogám, plnenie úloh prevencie kriminality.  

Pokračovali sme aj v projekte Zdravá výživa, prostredníctvom sponzorov (Urbariát Bobot a  

Bobotská Lehota, Obecný úrad Horňany, Bobot, Neporadza a Motešice) žiaci dostávali zdravú 

desiatu, Edulab – Naučte sa viac, AMV- aktivizujúce metódy vo vyučovaní (vzdelávanie 

učiteľov MŠ, ZŠ 1.st. a ŠKD), DIGIŠKOLA – vybavenie multimediálnej učebne, E–škola: 

elektronické testovanie žiakov v predmetoch matematika a slovenský jazyk a literatúra, 

modernizácia vzdelávacieho procesu: vybavenie jazykovej učebne SJL,ANJ,NEJ, Nové trendy 

vo vyučovaní Anglického jazyka, e-testovanie - zvyšovanie úrovne vzdelávania elektronickým 

testovaním, banka úloh na overovanie vedomostí, bolo realizované testovanie finančnej 

gramotnosti v 5. ročníku, matematika a  slovenský jazyk a literatúra v 8. ročníku.  

     Počas celého školského roka opäť na našej škole prebiehali rôzne súťaže, z niektorých žiaci 

postupovali do obvodných alebo okresných kôl. V školskom kole Hviezdoslavov Kubín sa na 

prvých miestach v poézii umiestnili v I. kategórii S. Žáková, v II 

kategórii K. Sládeková. V próze 

si prvé miesto v II kategórii 

vybojovala Lívia Masárová.   

V anglickej súťaži Spelling 

kangaroo zvíťazila D. 

Galambošová, v prednese poézie 

a  prózy súťaže English star A. 

Gründel a najlepšie zaspievali anglickú pieseň O. Pšenka a K. 

Žáková. Najúspešnejšími riešiteľmi matematickej súťaže 

Klokan boli K. Sládeková, P. Laššo a S. Gründel. V okresnom 

kole Pytagoriády sa B. Zuštinová umiestnila na 14. mieste. 

 

 V športovej oblasti naši žiaci vykonávali veľa aktivít 

zameraných na pohyb a zdravie a zapájali sa do rôznych súťaží 

pod vedením Mgr. Kuljovskej. V rámci školy sa organizovalo 

Školské kolo v streľbe zo vzduchovky, v ktorom sa na 1. mieste 

umiestnil Daniel Ďurža, Matej Kolárik obsadil 1. miesto v 

turnaji v stolnom tenise, žiaci sa zapojili i do kampane  

„Športom proti obezite“  preskokmi cez švihadlo. Chlapci 8. – 9. ročníka si zmerali sily na 

turnaji vo florbale v Základnej škole Hodžova v Trenčíne, kde obsadili 4. miesto, florbalové 

družstvo žiačok 6. – 9. ročníka sa na turnaji v ZŠ Bezručová umiestnilo na 4. mieste, chlapci 

a dievčatá 8. – 9. ročníka obsadili 3. miesto v stolnotenisovom turnaji v ZŠ Kubranská, 

v Drietome žiaci súťažili v streľbe zo vzduchovky. Chlapci 7. – 9. ročníka  sa zúčastnili 

obvodného kola v atletike v Športovom gymnáziu v Trenčíne a 24. 5. sa zapojili do veľkého 
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turnaja vo futbale na štadióne AS v Trenčíne, v ktorom 

sa umiestnili na 2. mieste, čo znamenalo postup do 

finálovej skupiny s konečným umiestnením na 4. mieste.    

Dňa 4. 6. 2018 sa 

uskutočnilo vystúpenie 

profesionálnych atlétov 

z Born to Trick 

Academy v Trenčíne. Športovci predviedli rôzne akrobatické 

triky, tanec, parkour a vysvetlili žiakom ako správne cvičiť. 

Deti si niektoré jednoduché cviky 

mohli aj vyskúšať.    

 

   V tomto školskom roku sme organizovali plavecký výcvik pre 

žiakov 2. ,3. a 4. ročníka. Žiaci absolvovali výcvik pod odborným 

dohľadom plavčíkov v krytej plavárni v Bánovciach nad Bebravou. 

Všetci účastníci absolvovali plavecký kurz úspešne. 

 

   8. september je vyhlásený za Deň gramotnosti. V rámci predmetov slovenský jazyk a 

literatúra, matematika a anglický jazyk  riešili žiaci prvého 

stupňa, 5. a 6. ročníka úlohy zamerané na čitateľskú a finančnú 

gramotnosť. Tretiaci a štvrtáci si priniesli vlastné hračky, ktoré si 

medzi sebou predávali a tým  si precvičovali finančnú 

gramotnosť. 

     Aj tento školský rok začínal už tradičným zberom gaštanov 

a papiera. Žiaci ZŠ i MŠ spolu nazbierali 771,4 kg gaštanov, 

2320,6kg papiera a 12 060kg uzávery z pet fliaš. Z MŠ najviac 

gaštanov nazbierala Katka Kopecká (112kg) a zo ZŠ Adam 

Matúš (116,5 kg). V zbere papiera sa na prvom mieste umiestnil 

Roman Ďuran (665kg) a najviac uzáverov z pet fliaš vyzbieral 

Samuel Král (5kg).  

    

Počas otvorenej hodiny sa žiaci MŠ boli pozrieť na hodine 

výtvarnej výchovy v prvom ročníku, kde si mohli vyskúšať 

tvorbu zimného obrazu prostredníctvom strihania, lepenia a 

kreslenia. Na druhej otvorenej hodine ukázali prváci svojim 

rodičom, čo sa už za prvý polrok naučili.  

 

   13. apríla sa uskutočnila zbierka pre pacientov s onkologickým 

ochorením. Koncom septembra sme sa zapojili do celonárodnej 

zbierky na podporu nevidiacich a slabozrakých s názvom Biela 

pastelka.  Naši žiaci spolu s občanmi obce prispeli sumou 135 € 

a sumou 50€ z majálesu. 

     

 Aj v tomto roku naša škola organizovala už tradičnú výstavu tekvíc 

a jesenných plodov. Žiaci so svojimi 

rodičmi vytvárali zaujímavé výrobky. 

Výstavka bola umiestnená na dolnej 

chodbe počas celého októbra.  

   V projekte záložka do knihy spája školy sme pokračovali aj 
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v tomto školskom roku. Žiaci 1. a 2. stupňa na hodinách výtvarnej výchovy v spolupráci so 

školským klubom detí vyrábali záložky pre žiakov zo ZŠ v Trebišove a Kežmarku. Žiaci 

vyrábali záložky na tému:“ Kniha priateľ človeka“. Záložky boli vyhotovené rôznymi 

výtvarnými technikami a odoslané partnerským školám.    

Dňa 25. októbra pripravili členovia parlamentu pod vedením 

Mgr. Ivety Jatzovej popoludnie pre našich najmenších žiakov 

a ich rodičov " PASOVANIE  PRVÁKOV". Najskôr si 

žiaci 1. ročníka overili svoje čitateľské a matematické 

schopnosti. Potom spolu s rodičmi absolvovali netradičné 

športové disciplíny. Na záver spoločne zložili sľub 

prváka a členmi parlamentu boli pasovaní za žiakov našej 

školy.  

 

   Začiatkom decembra zamestnanci ZŠ s MŠ v spolupráci s Občianskym združením 

a sponzormi (obec Motešice, DM a DM 

Závodských, Miroslava Gábelová, Súkeníkoví, 

Lacnea, Fruktop) zrealizovali vianočné trhy, na 

ktorých si široká verejnosť mohla zakúpiť domáce 

vianočné pečivo a rôzne vianočné dekorácie alebo 

sa občerstviť vianočnou kapustnicou, grilovanou 

klobáskou, vianočným punčom a vareným vínom. 

Finančný zisk z tejto akcie bol použitý na 

školské a mimoškolské aktivity našich žiakov v materskej 

a základnej škole. 

 

   Dňa 5. decembra zavítal do materskej aj základnej školy Mikuláš. Prišiel v sprievode dvoch 

anjelov, 3 čertov a s pomocníkom, ktorý rozdával nielen balíčky 

plné dobrôt ale aj ovocie. Žiaci mu poďakovali peknou básničkou 

alebo piesňou či koledou.  

  

 

   Dňa 21.decembra si žiaci prvého stupňa pripravili pestrý program 

pre svojich spolužiakov. V programe vystúpili aj žiaci 

Základnej umeleckej školy z Trenčianskych Teplíc pod vedením Mgr. Juraja Kardoša a žiaci 

tanečného krúžku pod vedením Mgr. Nikoly Púčikovej. So 

starým kalendárnym roko

m 2017 sa rozlúčili aj žiaci 

ostatných ročníkov na 

triednych vianočných 

besiedkach. 

 

 

    

 

  Žiaci 3. a 4. ročníka si po prvý krát zmerali svoje 

vedomosti z Vlastivedy. Riešili nielen teoretické ale aj 

praktické úlohy, ktoré pre nich prichystala Mgr. Kuljovská. 

Hodnotil sa čas a správne riešenia. Najúspešnejším 

riešiteľom bola Simona Žáková zo 4. ročníka. 
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  Pri príležitosti marec – mesiac knihy sa konala akcia žiackeho parlamentu  pod názvom" 

POPOLUDNIE S KNIHOU". Žiacky parlament pod vedením Mgr. Jatzovej, Mgr. Koštialovej, 

Mgr. Masárovej a Mgr. Nosku pripravil zábavné aj súťažné aktivity o knihách, literárnych 

dielach aj preverenie čitateľskej gramotnosti pre žiakov 

druhého stupňa. Žiaci 

prvého stupňa   spolu 

so svojimi pani 

učiteľkami venovali 

celé dopoludnie 

rozprávkam Pavla 

Dobšinského. Akcia 

mala názov “DEŇ 

S KNIHOU“. Pani 

učiteľky si pre žiakov pripravili rôzne aktivity a hry, ktoré boli zamerané na preverenie úrovne 

čitateľskej gramotnosti.  

     

   V marci sme sa opäť zapojili do projektu Deň Zeme a Deň 

vody. Počas tohto dňa naši žiaci pod vedením svojich triednych 

učiteľov vyčistili areál školy, autobusovej zastávky  a ulice obce 

Motešice, kde zbierali odpad. Pretože je škola aj obec zapojená 

do projektu triedenia, nazbieraný odpad správne vytriedili. 

      

V apríli sa naša škola zapojila do 

celoslovenskej zbierky na podporu 

a pomoc ľuďom postihnutých rakovinou. Táto zbierka nesie 

názov Deň narcisov a má dlhoročnú tradíciu. Žiačky 5. a 8. 

ročníka spolu s pánom učiteľom Mgr. Michalom Noskom 

zbierali dobrovoľné príspevky nielen na škole ale aj v obci. 

Získané prostriedky vo výške 173,21 eur a 50€ z majálesu boli 

zaslané na konto Liga proti rakovine.  

     

  Obrovský úspech zaznamenali naši mladí záchranári pod vedením pani učiteľky Mgr. G. 

Laššovej v súťaži Mladý záchranár na ZŠ Novomeského v Trenčíne. V kategórii HMZ 1 

obsadilo družstvo  zložené zo žiakov Jankola D., Obranec M., Poláček P., Belák J., Kopecký S. 

krásne 3 miesto. V kategórii HMZ 2 obsadilo družstvo zložené zo žiakov Horečná A., 

Bližnáková A., Richtárechová K., Marušková N., Závodská A. 2. miesto.  

   

  

  Na hodine občianskej náuky si žiaci 9. ročníka pripomenuli 

oslobodenie Obce Motešice.  Pod vedením pána učiteľa Noska 

navštívili areál s pamätníkom padlých hrdinov počas 2. svetovej 

vojny a položili kvety k pamätníku. 

       V máji  žiaci prvého stupňa, žiaci tanečného krúžku 

v spolupráci so Základnou 

umeleckou školou z Trenčianskych Teplíc pripravili pre 

mamičky, babičky a všetkých prítomných pestrý program ku 

Dňu matiek. Prihovorili sa básničkami, piesňami, 

dramatizáciou o moréne, tanečnými číslami a hrou na 

hudobných nástrojoch. Na záver programu nezabudli ani na 

úprimné poďakovanie za ich lásku a starostlivosť. 

 

   Školský parlament pod vedením Mgr. Jatzovej organizoval v máji ples pre žiakov, jej 
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absolventov i učiteľov našej školy – Majáles. Všetci prítomní 

mali možnosť sa spoločne zabaviť pri dobrom občerstvení. Vďaka 

sponzorom si mnohí odniesli z bohatej tombolovej ponuky 

zaujímavé ceny. Táto akcia mala i dobročinný charakter, pretože 

výťažok z plesu bol zaslaný nadáciám Biela pastelka a Liga proti 

rakovine.  

      K najobľúbenejším 

spôsobom sprístupňovania učiva 

žiakom patrí projektové vyučovanie. Žiaci pri tvorbe 

projektov môžu ukázať svoju kreativitu, tvorivosť i výtvarné 

nadanie. Žiaci 8. ročníka vyrábali na hodinách fyziky 

fotoaparáty, lupy, ďalekohľady a na hodine biológie 

prikrmovali vtáky. 

Žiaci 6. ročníka na hodine 

fyziky vyrábali váhy a na hodinách chémie vytvárali 

zaujímavé výtvory z ovocia a vyrábali karamelové lízanky.  

Siedmaci sa venovali svojmu 

zdraviu v projekte „Fajčenie 

škodí zdraviu“, deviataci si na hodine 

chémie pripravovali nápoje a na 

geografii skúmali svetadiely Zeme a  planéty Slnečnej sústavy. 

K ďalším spôsobom sprístupňovania učiva paria i netradičné hodiny 

v prírode. Takýto spôsob si vyskúšali žiaci 4. ročníka na hodine 

pracovného vyučovania aranžovanie kvetov, alebo keď výučba nielen prírodovedy prebiehala 

vonku v areáli školy.  

Vo februári žiaci druhého stupňa pod vedením Mgr. Závodskej zorganizovali DEŇ HIER. 

Zaujímavé dopoludnie plné súťaží, hier, športových aj 

netradičných disciplín, pri ktorých si zmerali sily nielen družstvá 

zložené zo žiakov druhého stupňa ale aj družstvo pedagogických 

zamestnancov. Víťazi si mohli vybrať z ponúkaných cien: 

školské potreby, vstupenky na plaváreň, odpustenie jednej zlej 

známky alebo sladkosti. Všetci prežili príjemné dopoludnie. 

  V októbri sme na našej škole privítali príslušníka Policajného 

zboru SR, ktorý sa počas besedy rozprával so žiakmi deviateho 

ročníka na tému trestnoprávna zodpovednosť mladistvých. Žiaci 8. a 9. ročníka absolvovali 

besedu zameranú na profesijnú orientáciu. Výchovní poradcovia z SOS AGROTECHNICKÁ 

Topoľčany im vysvetlili podmienky duálneho  vzdelávania a význam praxe počas 

stredoškolského štúdia. V decembri žiaci 5. a 6. ročníka absolvovali pracovníkmi policajného 

zboru besedu na tému "Zábavná pyrotechnika". V marci sa lektorka z Regionálneho úradu 

verejného zdravotníctva venovala témam „ Nelátkové závislosti“ pre žiakov 6. a 7. ročníka 

a žiakom 8. a 9. ročníka priblížila tému 

„Alzheimerova choroba“. V apríli nás navštívili 

pracovníčky Centra pedagogicko- 

psychologickej poradne a prevencie z Bánoviec nad 

Bebravou. Žiaci 5. a 6. ročníka absolvovali besedu 

„Konflikty a ich riešenie“ a žiaci 8. a 9. ročníka 

besedu na tému: Šikana“. Ing.  Zuzana Šutá z MP 

Education, s.r.o. žiačkam 7. ročníka  zaujímavým 

spôsobom vysvetlila tému " Čas premien“.  

.  
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V novembri sa žiaci druhého stupňa zúčastnili divadelného 

predstavenia  J.G. Tajovského ŽENSKÝ  ZÁKON 

v Trenčianskych Tepliciach. December bol venovaný 

vianočným tradíciám. Žiaci našej školy sa zúčastnili 

kultúrneho podujatia v Kultúrnom dome v Motešiciach, 

kde im profesionálni pesničkári predviedli hudobné 

stvárnenie vianočných tradícií v rôznych krajinách. V máji 

žici prvého stupňa cestovali do neďalekého Púchova. 

Okrem prehliadky múzea, galérie a miestnej knižnice sa 

zúčastnili aj filmového predstavenia pod názvom 

PRAČLOVEK. Divadelné predstavenie pripravili aj žiaci 5. ročníka pre svojich mladších 

spolužiakov na prvom stupni. Najskôr si vyrobili jednoduché bábky a kulisy a potom nacvičili 

jednoduché dramatizácie známych rozprávok. Niektorí prezentovali rozprávky z vlastnej 

tvorby. 

Apríl, máj a jún je každoročne venovaný exkurziám s rôznym zameraním a výletom podľa 

výberu triednych učiteľov. Prvú exkurziu absolvovali žiaci 7. A 8. ročníka do múzea 

holokaustu v Seredi. Múzeum je vybudované v miestach 

pracovných a 

koncentračných táborov. 

Žiaci 5.až 8. ročníka 

cestovali v máji do Bojníc 

na NOC STRAŠIDIEL. Pri 

návšteve bojnického zámku 

vo večerných hodinách si 

pozreli dramatizácie 

hradných príbehov, kde hrali 

herci v dobových kostýmoch za prítomnosti hradných strašidiel. ˇ 

V júni privítala žiakov 6. a 8. ročníka  jaskyňa Driny a mesto 

Trnava. Žiakov 5. a 7. ročníka čakali zaujímavé podzemné cesty 

baňou Bartolomej a mesto Banská Štiavnica. Na turisticko- 

ekologický výlet sa vybrali žiaci žiackeho parlamentu a žiaci 

5.- 8. Ročníka. V čase od 20. Júna do 24. Júna mali možnosť 

prejsť veľa kilometrov turistických chodníkov v lokalite 

Vysoké tatry. Okrem Tatranskej Štrby, Tatranskej Lomnice 

a Popradu videli prekrásnu tatranskú prírodu z nadmorskej 

výšky 2000 metrov. V tom čase žiaci prvého stupňa 

navštívili mesto Piešťany a absolvovali plavbu loďou. 

Poslednú exkurziu absolvovali žiaci 5. a 6. Ročníka. V júni 

navštívili papiereň Ľudoprint v Bobote. Pozreli si celú 

výrobu a proces spracovania odpadového papiera a výrobu nového recyklovaného. 

   Vo februári sa žiaci 8. ročníka zúčastnili dopoludnia Európskeho dňa rodičov a škôl. Cieľom 

dopoludnia bola prezentácia stredných škôl a možnosti štúdia žiakov po absolvovaní základnej 

školy. Počas dopoludnia sa prezentovala Obchodná akadémia, 

Gymnázium FUTURUM, Gymnázium Ľudovíta Štúra, SPŠ 

Dubnica nad Váhom, SOŠ Pruské, Dopravná akadémia, Stredná 

zdravotná škola.  

 V tomto roku ŠKD navštevovalo 22 detí z 1. stupňa. ŠKD sa 

riadil vypracovaným plánom. Na začiatku školského roka sa  deti 

oboznámili so školským poriadkom a pravidlami 
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školského klubu. V septembri staršie deti privítali prvákov. 

Vyrábali  jablká z papiera a dávali na 

jesenný strom. V októbri robili 

výstavu jesenných plodov, vyrábali 

strašiakov a stonožky. Rôznymi 

technikami maľovali veselé tekvičky. 

Deti sa tiež zapojili do projektu 

„Záložka do knihy spája školy“. 

Absolvovali vychádzky do prírody. 

V novembri začali vyrábať výrobky na vianočné trhy. V školskom 

klube detí si každý vyrobil mikulášsku čižmu na sladkosti 

a snehuliaka, lebo už netrpezlivo očakávali sneh. Tvorivé 

aktivity dopĺňali pohybovými. Zapojili sa do projektu “Športom proti 

obezite“ a absolvovali súťaž v preskokoch cez švihadlo. Adventné 

obdobie si deti v školskom klube spríjemňovali výtvarným tvorením a 

športovými aktivitami. Vyrábali výrobky s vianočným a zimným 

motívom. V školskom klube si detí vyzdobili vianočný stromček. V 

januári sa deti venovali športovým a pohybovým hrám. Vo 

fašiangovom období 

spoločne vyrábali karnevalové 

škrabošky zvierat. Nezabúdali 

ani na vtáčiky v zime. 

Pozorovali ich a prikrmovali. 

Potom kreslili vtáčie 

búdky. Vo februári vytvárali 

valentínske srdiečka a valentínsky 

strom, na ktorý umiestnili svoje priania.  V marci sa 

deti venovali prevažne jarnému tvoreniu a pohybovým aktivitám. Maľovali a vystrihovali jarné 

kvietky, kreslili jarné slniečko a nezabudli ani na kuriatka a veľkonočné vajíčka. V tomto 

mesiaci išli do knižnice a venovali sa čítaniu kníh a časopisov. Apríl bol venovaný výtvarnej 

a dopravnej výchove. Deti tvorili farebné motýliky a kvietky rôznymi technikami. V rámci 

dopravnej výchovy si zopakovali pravidlá jazdy na bicykli a jazdili na kolobežkách. Ku Dňu 

matiek  vyrábali pre svoje mamy kvetinové pozdravy a obrázky s tajným prianím na puzzle. 

Posledný mesiac v školskom roku venovali deti športovým aktivitám. Kreslili svoje plány na 

leto. Na konci mesiaca spoločne vyhodnotili celoročnú činnosť 

školského klubu a rozlúčili sa so štvrtákmi.  

     Do MŠ bolo v tomto školskom roku zapísaných 32 detí. Opäť 

sme otvorili dve triedy. Pani učiteľky sa venovali adaptovaniu 

nových detí,  ale i vzdelávaniu starších detí a predškolákov.  

September v materskej škole 

začal zoznamovaním sa detí so 

školou, učiteľkami a s prostredím materskej školy. Spoločne si 

vytvárali priateľské väzby, oboznamovali sa s režimom 

materskej školy a jej pravidlami. Jeseň prináša veľa farieb. 

Farebnú jesennú prírodu pozorovali počas vychádzok a 

súťažili o najkrajšie jablko. V októbri sa zberá zelenina 

a oberá ovocie na zimné uskladnenie. Hlavná téma mesiaca 

bola „Zelenina plná vitamínov“. Deti modelovali zeleninu, 

kreslili stromy, poznávali plody. Na konci mesiaca súťažili o najkrajšiu tekvicu. Deti robili 

pokusy s vodou, experimentovali pri výrobe dúhových farieb, zhotovovali a súťažili 

o najkrajšieho šarkana, poznávali geometrické tvary a učili sa tiež, že pravidelnou hygienou 
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a zdravou stravou môžeme predchádzať bacilom.  V predvianočnom období deti spolu s pani 

učiteľkami piekli a zdobili medovníčky, vyrábali vianočné ozdoby, deti sa spolu s rodičmi 

zapojili do tvorivých dielní  a pri tvorivých aktivitách mohli ochutnať rôzne nátierky v rámci 

projektu ZŠ, MŠ a školskej jedálne "Stravuj sa zdravo". Počas mesiaca spolu s pani učiteľkami  

pripravovali program na vianočnú besiedku. Na besiedku prišiel aj Mikuláš, ktorý im priniesol 

sladkosti a hračky. Počas zimného mesiaca január deti maľovali a vystrihovali zimnú krajinu 

a pozorovali zmeny skupenstva vody, vyrábali kŕmidlá pre vtáčiky a venovali sa zimným 

športovým aktivitám. Februárové témy sa týkali času, denného režimu a fašiangovým 

tradíciám. V tomto školskom roku sa konal maškarný ples, kde deti aj ich rodičia boli oblečení 

do kostýmov. Bohatý program, zábava, súťaže, tombola a príjemné popoludnie. Výťažok bol 

použitý na činnosť v materskej škole a na záverečný 

školský výlet. V mesiaci február sa deti zahrali na 

malých muzikantov. V mesiaci knihy deti navštívili 

knižnici, učili sa o dopravných prostriedkoch 

a pravidlách cestnej premávky pre chodcov, 

cyklistov, kolobežkárov a korčuliarov. V apríli sa 

v materskej škole deti  spoznávali zvieratká a ich 

mláďa, hovorili o svojej vlasti a dedine. 

Nezabudli ani na ochranu prírody. V rámci dňa Zeme 

zbierali a triedili odpadky. V tomto mesiaci sa učili aj 

o vesmíre a planétach. Ku Dňu matiek nacvičili 

program a absolvovali prehliadku farmy v Lubine. Pozorovali život v rybníku a dozvedeli sa 

niečo aj o svojom tele. Na konci mesiaca si zmerali svoje športové schopnosti v športovej 

olympiáde. Počas školského roku boli na otvorenej hodine v prvom ročníku. Predškoláci 

absolvovali zápis na základné vzdelávanie. Do prvého ročníka nastúpi 11 žiakov. 

    Občianske združenie pri Základnej škole s materskou školou pracovalo podľa plánu 

a finančnými prostriedkami prispeli na rôzne odmeny, sladkosti, cestovné počas súťaží 

a pomohlo realizovať projekt „ŠKOLSKÉ  ŠATNE“ 

    V spolupráci so zriaďovateľom sme vypracovali návrh na rekonštrukciu okien a podlahy 

v budove telocvične a návrh na zateplenie budovy, a  aj  návrh na rekonštrukciu okien chodieb 

a návrh na zateplenie budovy základnej školy. Vypracované cenové ponuky sme  odoslali na 

KŠÚ. 

   V spolupráci so zriaďovateľom sme riešili havarijný stav  podlahy a sokla kmeňovej triedy, 

v areáli materskej školy sme zabezpečili dopadovú plochu pod detské ihrisko a domček na 

odkladanie hračiek a pomôcok pre deti, pre žiakov základnej školy sme začali rekonštrukciu 

doskočiska a zabezpečili sme vymaľovanie priestorov školskej jedálne a kuchyne 

 

 

   Na zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti bolo k dispozícii 324 424 eur. Zo ŠR to bolo 

320 790 € a za vzdelávacie poukazy 3 634 €. Finančné prostriedky boli použité na dohody 

o vykonaní práce, spotrebný materiál, učebné pomôcky, cestovné.  Finančné prostriedky 

z mesačných poplatkov do ŠKD v sume 430 € boli použité výchovno-vzdelávaciu činnosť. 

Z finančných príspevkov do MŠ v sume 2 196,45 € bol zakúpený materiál na výchovno-

vzdelávaciu činnosť. Príspevky na výchovu a vzdelávanie predškolákov v sume 1 303 € boli 

využité na osobné príplatky pedagogickým zamestnancom, učebné pomôcky a  materiál na 

výchovno-vzdelávaciu činnosť. Zriaďovateľ prispel na originálne kompetencie školských 

zariadení ŠJ, MŠ a ŠKD sumou 97 200 €.  
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   Dňa 26. júna sa v kultúrnom dome v Motešiciach konala 

slávnostná akadémia. Riaditeľka školy vyhodnotila školský rok 

2017/2018 a spolu so 

zástupkyňou odovzdali ceny 

za študijné výsledky, za zbery 

i za  reprezentáciu školy v 

rôznych obvodných, 

okresných aj medzinárodných 

súťažiach. Po akadémii sa žiaci deviateho ročníka rozlúčili so 

žiakmi aj pedagógmi programom a odovzdali žiakom ôsmeho 

ročníka symbolický kľúč od deviateho ročníka.  

 

   Dňa 26. júna sa v sobášnej sieni kultúrneho domu v 

Motešiciach konala rozlúčka s predškolákmi. Pani 

Kopecká predstavila predškolákov. Po príhovore pána 

starostu Ing. 

Martina Macha a 

riaditeľky školy 

Mgr. Ivety 

Jatzovej dostali 

žiaci materskej 

školy osvedčenia 

o ukončení 

vzdelávania, knihy od zriaďovateľa a rodičovského 

združenia. Žiaci sa rozlúčili programom.  

 

  Dňa 29. júna sa skončil školský rok 2017/2018. Posledný deň sa začal slávnostným nástupom 

na školskom dvore. Pani riaditeľka Mgr. Iveta Jatzová v príhovore zhodnotila priebeh 

uplynulého školského roka a potom si žiaci z rúk svojich 

triednych učiteľov prevzali vysvedčenia. Žiaci  9. ročníka si 

svoje vysvedčenia prevzali v čitárni Základnej školy v 

Motešiciach. Počas slávnostného aktu zaznel príhovor pána 

starostu Ing. Martina 

Macha a pani 

riaditeľky. V závere 

žiaci 9. ročníka 

predniesli 

svoju ďakovnú reč, v 

ktorej vyzdvihli prácu všetkých pedagógov a poďakovali 

sa im za ich trpezlivosť a odovzdané vedomosti.  

     

  V dňoch 2. 7. – 13.7. 2018 mali možnosť žiaci 1. stupňa  stráviť voľný prázdninový čas 

v dennom letnom tábore, ktorý organizovala naša škola. Denné letné aktivity pripravovali 

učitelia prvého aj druhého stupňa v spolupráci s vychovávateľkou v školskom klube detí. Pre 

deti bol pripravený bohatý program v podobe rôznych vzdelávacích, športových a výtvarných 

aktivít, výroba mydiel a kreslenie na tvár, pevnosť Bojard a opekanie v prírode, športová 

olympiáda, nechýbala ani práca s prírodninami- deti vytvárali jazierko. Deti absolvovali 
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vychádzky do prírody i výlet do Trenčianskych Teplíc. 

 

 

 

 

 

 

 

V dňoch 27.augusta – 31. augusta naša škola organizovala Letný tábor v anglickom jazyku pre 

žiakov prvého aj druhého stupňa v spolupráci so Základnou školou s materskou školou Slatina. 

Tábor viedli lektori anglického jazyka. Pripravili pre účastníkov bohatý program 

 Prázdniny sa skončili 31. augusta 2018.  

 

 

         Mgr. Iveta Jatzová                                        

________________________                         _________________________ 

               riaditeľka školy                                                 
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